
ІНФОРМАЦІЯ
ПРО ВИКОНАННЯ АПЕЛЯЦІЙНИМ СУДОМ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН», «ПРО ДОСТУП 

ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ» ЗА БЕРЕЗЕНЬ 2016 РОКУ.
З 1 березня по 31 березня 2016 року на адресу Апеляційного суду 
Київської області надійшло 6 запитів на публічну інформацію, 
зокрема з них :

За каналом зв ’язку надходження:
3-електронною поштою 
2-поштою
1-через канцелярію суду

За суб’єктами і кореспондентами : 
б^від фізичних осіб, які здійснюють адвокатську діяльність 
Б  від громадської організації через органи влади

Усі письмові запити на інформацію належать до компетенції суду, 
опрацьовані та розглянуті в установлені законодавством терміни.

У межах компетенції Апеляційного суду Київської області надано 
запитувану письмову інформацію 4 запитувачам. У задоволенні 2 запитів 
відмовлено, оскільки у першому випадку запитувана інформація не 
створювалася у Апеляційному суді Київської області та у другому випадку 
віднесена до інформації з обмеженим доступом. На запитувану інформацію, 
що не належала до публічної надано письмову інформацію в порядку та 
спосіб, передбачений Законом України «Про звернення громадян».

Запит громадської організації стосовно отримання інформації щодо діючих 
суддів апеляційного суду Київської області та їх помічників, що надійшов до 
суду, як до належного розпорядника інформації через Державну судову 
адміністрацію України в порядку ст.. 22 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» - задоволено шляхом надання запитувачам переліку 
діючих суддів Апеляційного суду Київської області та їх помічників.

У зазначений період відділом діловодства та обліку звернень громадян 
(канцелярія) Апеляційного суду Київської області надавались відповіді на 
телефонні запити на публічну інформацію довідкового характеру та на усні 
запити під час прийому громадян керівництвом суду інформаційного 
характеру. Основні питання, які порушувались громадянами у усних 
запитах стосувалися роз’яснення норм процесуального законодавства, видачі 
копій судових рішень суду, надходження тадзу’і гу справ, скару, заяв.
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